

S.N.T.F.M. CFR MARFA S.A. - Punct de lucru Galați organizează concurs pentru ocuparea a 2 posturi vacante: 1 post de mecanic locomotivă automotor I și 1 post de mecanic ajutor la Compartimentul Exploatare-Zona Buzau - Locomotive, în condițiile descrise mai jos:

Posturile scoase la concurs	Data si ora concurs	Locatie desfasurare concurs	Conditii de admitere la concurs	Conditii de vechime minima in specialitate	Acte necesare înscriere	Termen depunere dosare	Tematica de concurs/ Bibliografie
1 post mecanic locomotiva automotor I Zona Buzau	31.01.2024 ora 09:00	Sediul PL Galați Adresa: str. Universitatii, Nr. 10 Judetul Galați	Permis mecanic locomotiva si copia certificata a certificatului complementar din care sa reiasa competentele pentru materialul rulant motor: a) LDH 81- 920KW b) LDE 60/62- 1546KW c) LE 40-5100 KW d) LE 43-3400 KW	1 an mecanic automotor II	Cereră de înscriere la concurs Copie certificat calificare în funcția „ mecanic locomotiva” Copie carnet de muncă și/sau adeverința cu activitatea după 01.01.2011 Adeverință boli cronice de la medicul de familie, CV Aviz medical, apt pentru funcția mecanic loc.” Aviz psihologic”apt pentru funcția mecanic loc.” Cazier judiciar Copie certificat de naștere;Copie act de identitate Copii permise, autorizatii , certf. complementar Copie dupa ultimul certificat de confirmare a competentelor profesionale generale, valabili Copie dupa ultimul proces verbal de evaluare a competentelor profesionale specifice tipului de material rulant, valabili Cereră de înscriere la concurs Copie certificat calificare în funcția de mecanic locomotiva sau mecanic ajutor , cu autorizare în funcție Aviz medical cu mențiunea ”apt medical mecanic ajutor” Aviz psihologic cu mențiunea ”apt psihol.mecanic ajutor” Copie carnet de muncă și/sau adeverința cu activitatea după 01.01.2011 Adeverință boli cronice de la medicul de familie, CV Cazier judiciar, Copie certificat de naștere, Copie C.I. Copie dupa ultimul certificat de confirmare a competentelor profesionale generale, daca detine	29.01.2024 (ora 14.00) Comp.RU Teritorial Galați Str. Universitatii Nr. 10 Galați	Planul specific de instruire la funcția mecanic loc. 2024, aflat la centrele de instruire din Comp. Exploatare Locomotive Zona Buzau
1 post mecanic ajutor locomotiva automotor Zona Buzau			Curs formare profesionala mecanic locomotivă automotor sau Curs formare profesionala pt. funcția mecanic ajutor , cu autorizare în funcție	-			Planul specific de instruire la funcția mecanic ajutor 2024, aflat la centrele de instruire din Comp. Exploatare Locomotive Zona Buzau

La concurs participa candidatii din exteriorul CFR Marfă

Tel: 0738199651; 0738199652

Șef Punct de Lucru Galați,
Manolache Vasile




Compartimentul RU Teritorial Galați
 Anghel Maricela

